

## 巴西中文教學協會硬筆書寫比賽 瞭解文字的意義

#

聖儒華文學校

活動時間：2019-04-27

巴西中文教學協會4月27日舉辦「108年巴西地區正體漢字文化節系列活動—硬筆書寫比賽」，共吸引133位參賽者報名，所有試卷均由僑界專家評審逐一審閱，共同評選出各組優勝作品。

「舉辦硬筆書寫比賽的宗旨，是希望大家把正體中文字寫得工整漂亮，並且瞭解文字的意義」，巴西中文教學協會會長林志孟表示，報名本次硬筆書寫比賽的人數比上次多了20餘人，可見大家學習正體中文充滿信心及興趣。

聖保羅文教中心主任詹前校表示，「協輔僑校推廣華語文教學及正體中文」是文教中心與巴西中文教學協會很重要的任務；今天很高興看到許多僑界子弟與巴西籍人士報名參賽，希望藉此能夠讓參賽者體會正體中文之美，並且提升學習華語文的興趣。他另說明文教中心遴選評審的過程相當公正，由巴西臺大校友會會長劉振聲、僑界知名書法家臧家倫、陳新苗擔任本次比賽評審。

巴西中文教學協會副會長陳翠璧說明比賽規則：參賽者共10組，其中華裔及非華裔參賽者依據年齡各分為7組與3組，寫字時間限時1小時，可以使用橡皮擦及修正液塗改，寫簡體字與錯別字均會扣分等。

比賽正式開始後，在林志孟陪同下，駐聖保羅辦事處處長張崇哲、詹前校一同巡視考場，為參加者加油打氣；隨後轉赴3樓評審閱卷區向3位評審致意，感謝他們閱卷的辛勞。各組優勝者將於10月雙十國慶活動中公開表揚。



林志孟(右2)代表巴西中文教學協會致贈三位評審禮物，感謝他們閱卷的辛勞。

2026/2/3 上午 06:15:37

## 巴西中文教學協會硬筆書寫比賽 瞭解文字的意義

#

聖儒華文學校

活動時間：2019-04-27



本次硬筆書寫比賽有許多巴西籍人士報名參加，一筆一劃勾勒出正體中文字之美。

2026/2/3 上午 06:15:37

## 巴西中文教學協會硬筆書寫比賽 瞭解文字的意義

#

聖儒華文學校

活動時間：2019-04-27



張崇哲(立者中)、詹前校(立者左)與林志孟(立者右)巡視考場，為參加者加油打氣。

2026/2/3 上午 06:15:37

## 巴西中文教學協會硬筆書寫比賽 瞭解文字的意義

#

聖儒華文學校

活動時間：2019-04-27



林志孟說明舉辦硬筆書寫比賽的宗旨，是希望大家把正體中文字寫得工整漂亮，並且瞭解文字的意義。

2026/2/3 上午 06:15:37

## 巴西中文教學協會硬筆書寫比賽 瞭解文字的意義

#

聖儒華文學校

活動時間：2019-04-27



(右起)劉振聲、臧家倫、陳新苗擔任比賽評審，聚精會神地審閱每一份試卷。



本次硬筆書寫比賽共有133人報名參加，比上次更為踴躍。